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[表題]

2013/09/23掲載の「関数方程式x・f(x)＝1」に関

する投稿

[投稿内容]

一つ質問があります、関数方程式 xf(x)＝1 なん

ですが、

x≠0 のとき、f(x)＝1/x

x＝0 のとき、f(x)は何になんるんですか。

それから、この関数を級数展開式に表せば、どう

なるのでしょうか？

[管理人からの返信]

当ホームページを訪れていただき、投稿してい

ただき、有り難うございます。

x＝0 のとき、 式(1)は式(2)のように書き換え

られる。

x･f(x)＝1 (1)

0･f(0)＝1 (2)

f(0)は未知の数値であり、考察の対象である。

ところで、未知数tについての方程式(3)の解は

式(4)、方程式(5)の解は式(6)、方程式(7)の解は

式(8)、・・・。

2･t＝1 (3)

t＝ (4)

･t＝1 (5)

t＝2 (6)

･t＝1 (7)

t＝10 (8)

方程式(3)、方程式(5)、方程式(7)、・・・と、

未知数tの係数が段々小さくなっていくと、解は

式(4)、式(6)、式(8)、・・・と段々大きくなっ

ていく。未知数tの係数が段々小さくなって0にな

ると、解は+∞に発散する。

だから、未知数tについての方程式(9)の解は

+∞に発散し、数値tは存在しない。

0･t＝1 (9)

方程式(9)は解を持たない。方程式(9)は不能であ

ると言う。式(2)に戻って、数値f(0)は存在しな

いから、点x＝0 は関数f(x)の定義域外である。

関数f(x)はx＝0において、関数値f(0)が存在し

ないので、関数f(x)はx＝0の付近では、級数展開

式に表すことはできない。
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